
Του ΝΙΚΟΥ 
ΤΣΑΓΚΡΗ

Οι σταρ και οι αντιστάρ που 
απασχόλησαν το πανελλήνιο 

τη χρονιά που φεύγει, όπως 
τους κατέγραφε ο δείκτης του 

ελληνικού τηλεοπτικού
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της χρονιάς
Γ Ι

^  την Ελλάς του 2000, γίναν ολοι βασιλια- 
Μ  δες, λαϊκοί τραγουδιστάδες, σάρκαζε ο 

^ ■ 1  Στέλιος Καζαντζίδης λίγο πριν μας αφή
σει χρόνους. Το τελευταίο τραγούδι του Στελάρα μάς 
εμπνέει για να αποτυπώσουμε την ευτελή πολιτιστική 
μας εικόνα που, στο πλαίσιο της κοινωνικά δεσπό
ζουσας «τηλεοπτικής Δημοκρατίας», είναι και η πο
λιτιστική μας πραγματικότητα. Μια εικόνα που προ- 
σωποποιείται αβίαστα σε δέκα πρόσωπα με τη λάμψη 
της πλέον ευτελούς δημοσιότητας, της τηλεοπτικής 
δημοσιότητας. ►►



Οσκαρ καλύτερης σόου γούμαν

Στέλλα Μπεζεντάκου

Γυναίκα με... ενισχυμένα σωματικά 
προσόντα. Πήγε... τουαλέτα στο «Bar» 
παρέα με νταβραντισμένο ερωτύλο 
συμπαίκτη της, αφήνοντας το φιλοθεάμον 
τηλεοπτικό κοινό να φαντασιώνει τους 
τρόπους με τους οποίους... έβγαλαν τα 
μάτια τους. Στην τουαλέτα.
Αυτό εκτιμήθηκε ως εξαιρετικό ταλέντο 
από τους παραγωγούς των τοκ σόου και 
τους αρχισυντάκτες των τηλεοπτικών 
δελτίων ειδήσεων και την τίμησαν δεόντως 
με δεκάδες κοντινό στα... ενισχυμένα 
προσόντα της, τη στιγμή που η ίδια 
αναζητούσε μια... ενίσχυση για να βγει 
στην πιάτσα της σόου μπίζνες.
Τελικό τα κατόφερε, βγήκε στην πίστα: οι 
πελάτες φορούν ωτοασπίδες και 
παίρνουν... κοντινά στα ενισχυμένα 
σωματικά της.
Αυτός άλλωστε είναι ο ορισμός της 
τραγουδίστριας στην Ελλάς του 2000!

Οσκαρ μάνατζμεντ

Μάκης Ψωμιάδης

Θα μπορούσε να είναι και ο Ζαχουδάνης ή 
ο Μπέος ή ο Μπατατούδης και πολλοί 

ακόμα... επιχειρηματίες του ποδοσφαίρου, 
αφού ο επιχειρηματίας της χρονιάς δεν 

μπορεί παρά να επιχειρεί... ποδοσφαιρικό! 
Προτείνουμε ωστόσο τον Μάκη Ψωμιάδη 

όχι μόνο για το πούρο του και το 
γενικότερο προφίλ του, που δίνει το στίγμα 

του επιχειρηματία στην Ελλάς του 2000. 
Αλλά και επειδή ο συγκεκριμένος 

κατόφερε, κινούμενος έξω από κάθε 
κανόνα της σύγχρονης οικονομίας (και 

χωρίς να βάλει μία από την τσέπη του), να 
έχει τον καλύτερο προπονητή, να 

αποφεύγει τον πέλεκυ της δικαιοσύνης, να 
ξεγλιστράει σαν... χέλι από τους δανειστές 
του και να ποζάρει ως ο αναμορφωτής τπς 

ΠΑΕ ΑΕΚ και των ποδοσφαιρικών 
επιχειρήσεων εν γένει!...


